
 

 

 
 

Tone Stanovnik prejel prestižno nagrado GZS za izjemne 
gospodarske in podjetniške dosežke 

 
LJUBLJANA, 11. 2. 2010 – Direktor podjetja Špica International Tone Stanovnik je 
prejel nagrado Gospodarske zbornice Slovenije za uspešno vodenje podjetja. GZS je 
že 42. podelila priznanja gospodarstvenikom za njihov doprinos k uspehom 
slovenskega gospodarstva v domačem in mednarodnem okolju. Najstarejše in najbolj 
prestižno gospodarsko priznanje je letos prejelo sedem gospodarstvenikov iz šestih 
regij in petih panog. 
 
Tone Stanovnik je kot soustanovitelj in direktor v Špici od samega začetka, tj. od 
leta 1989. Velja za pionirja in odličnega poznavalca sistemov, zasnovanih na 
tehnologijah avtomatske identifikacije. Je tudi soustanovitelj mreže petih Špicinih 
podjetij v regiji Adriatic in promotor slovenskega ICT izvoza skozi sekcijo ZITex pri 
GZS, poleg tega pa je tudi član strateškega sveta Vlade RS za konkurenčnost IKT-
sektorja ter strateškega sveta za internacionalizacijo pri GZS. 
 
»Nagrada GZS je veliko priznanje Špici International za dosežke na področju razvoja 
slovenskega IKT-sektorja v Sloveniji in promocije našega znanja v tujini,« je dejal 
Tone Stanovnik, direktor Špice International. »Smo izrazito mednarodno usmerjeno 
in družbeno angažirano podjetje, z razvojno strategijo, ki poudarja lastno znanje in 
inovacije v sodelovanju s slovenskimi raziskovalnimi ustanovami. Tudi v teh 
negotovih časih se naša strateška usmeritev v izvoz ni spremenila, kar nam je 
pomagalo k uveljavitvi na zahtevnih oddaljenih trgih, prav tako pa smo bili v tem 
času poslovno uspešni.« 
 
Špica International izrazito vlaga v stalen razvoj novih rešitev ter sledi smernicam in 
novim tehnologijam na področju informacijskih sistemov ter rešitev. Trži tri 
mednarodno uveljavljene blagovne znamke Time&Space, Frontman in myHours.com. 
Kar tri leta zapored so se Špicine rešitve uvrstile med deset vodilnih inovacij na 
Slovenskem forumu inovacij. Raziskovalno-razvojna skupina Špica razvojni center 
šteje 25 registriranih raziskovalcev, ki sodelujejo s slovenskimi raziskovalnimi 
ustanovami, predvsem Institutom Jožefa Stefana in drugimi.  
 
Podjetje ima uveljavljeno kakovostno mrežo proizvajalcev in dolgoročnih tujih 
partnerjev, s katerimi izvaja skupne projekte pri osvajanju novih trgov. Hkrati gradi 
mrežo lastnih podjetij. 
 
GZS je pri ocenjevanju dosežkov v treh malih in po dveh srednje velikih in velikih 
podjetjih poleg trajnosti in stabilnosti, visoke poslovne in podjetniške kulture, 
poslovnih, tržnih, izvoznih in razvojnih rezultatov, internacionalizacije ter 
uveljavljenosti v EU upoštevala tudi njihovo hitro in učinkovito tržno širitev, 
obetavno vizijo in jasno dolgoročno strategijo, njihov lastni razvoj in inovacije ter 
družbeno odgovornost.  
 

 
O podjetju Špica International 

 
Podjetje Špica International je specializirano za razvoj, izdelavo ter integracijo rešitev za kontrolo pristopa 
in registracijo delovnega časa, osnovna dejavnost podjetja pa so sistemi za samodejno identifikacijo, s 



 

 

katerimi se ukvarja vse od konca osemdesetih let. Njihove rešitve obsegajo registracijo delovnega časa in 
kontrolo pristopa, mobilno računalništvo ter samodejno identifikacijo s črtno kodo in RFID.  
  
Špica International ima obsežno mrežo pooblaščenih distributerjev doma in v tujini ter hčerinska podjetja 
na Hrvaškem, v Makedoniji, Bosni in Hercegovini ter Srbiji. Špica International je članica številnih 
mednarodnih združenj s področij svojega delovanja, za celotno poslovanje pa je prejela tudi certifikat 
kakovosti ISO 9001.  
 
 
Dodatne informacije 
 
Podjetje: Špica International d.o.o.  
Ime, priimek: Simona Spolenak  
Naslov: Pot k sejmišču 33, 1000 Ljubljana  
Tel.:  01 568 08 00  
Faks:  01 568 08 88  

E-pošta: simona.spolenak@spica.com 

Spletna stran: www.spica.si  
  
 


